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Minta:

A minta alapjan mésolja a didkra a sziikséges bekezdéseket a szovegfajlbol!

. A harmadik didn, bal oldalt helyezze el a mellékelt teahibrid. jpg képfijlt! A képet

szegélyezze egy 2 pt vastag, folyamatos szegéllyel, melynek szine legyen a mar hasznalt
sotétnarancs! A képet és a szovegdobozt dllitsa be gy, hogy koriilbeliil azonos ma-
gassdguak legyenek, egy vonalban, és ne fedjék egymdst! A képek dtméretezésénél
iigyeljen arra, hogy az ardnyokat tartsa meg!

A negyedik didn, bal oldalt helyezze el a mellékelt polyantha . jpg képfijlt a min-
ta alapjdn, és formédzza meg a didt az el6z6hoz hasonléan! Ha sziikséges, a prezentd-
ci6készitd szoftverének eszkozeivel vagy a biztositott grafikus szoftverrel levdghat a
kép bal, illetve jobb oldaldbdl.

A didk kozotti dtmenet torténjen automatikusan, 20 masodpercenként, az dttinés ef-
fektusa legyen elhalvanyulds (mig a dia fokozatosan teljesen dtlatszova, a kovetkezd
fokozatosan lathatéva valik).

Forrds: www.gazlap.hu

i
rozafatik dse & napjainkban
e facumert neven csipkerozsa, amelynek fermése a-

ssafeidk hamar  kertek legkedeltebb vitdgaiva valtak,
)Wzmkbun méghorelitdleg nyolcezer fajta s repel @ Failsnbod.
igusokbar SRV ik, nemely { 1t
vedossd valik, masok eltiinnek d kindlatbol. A rozsdk felhasan
igen sokoldelit m/lo"
A nagyra n safegrak kivaloan felfuttathatoak |
keritésckre. ink beldlik sovényt, nllexheyuk ket
de igen mutatos a kertben e v magdnyosan il rozsabi
taley és a klima o nemes rozsafujik s2amard m:m
tarthatunk a m:{ fn]aA l vagya par!f chol,

1. dia

wahibrid  fajtacsoport  elss

képviseldic a pailr szazad \agén 3 3 y melynek célia az
allitortdl: el6. Nemesitésik ma is 3 i hasonldan
Vigasra & iltetésre 5

alkalmas, egyedi

tartoznak  ide,

[ermemel( (1-2 méter

is megél, de
becézik. -

Informatika érettségi feladatsor-gyljtemény = Kézépszinten 31



[image: image8.jpg]3. Szolotermes

Egy teriilet borszél6termesztésének adatait taldlja a termes.csv szovegfdjlban.
TibldzatkezelGje segitségével készitsen elemzést az adatok alapjan! Munkdjdt mentse
szolotermes néven tabldzatkezelGje formatumaban!

6.

Amennyiben lehetséges, a megoldds sordan hasznaljon képletet, fiiggvényt!

A részfeladatok kizétt lehet olyan, amely egy kordabbi kérdés eredményét haszndlja

fel. Ha egy részfeladatot nem sikeriil megoldani, hagyja meg a félig jo megolddst,

vagy irjon be tetszdleges adatokat, és azzal dolgozzon tovabb, mert ezzel részponto-
kat kaphat! Szdamot ado kifejezés helyett irjon be egy 0 és 30 kozotti szamot! Ha a
szdldfajtik nevének sziirését nem tudja megoldani, irjon be ot tetszdlegesen vdlasz-
tott fajtanevet a listabol!

A minta és a forras szamadatai eltérhetnek. A megoldds sordn kévesse a mintdt!
Nyissa meg tdbldzatkezelGjével a mellékelt szovegfdjlt! A H oszlop els6 celldjaba ir-
jabe, hogy Osszesen, és alatta szamolja ki fiiggvény segitségével az adott termeld dltal
jelentett termés teljes mennyiségét az adott szGl6fajtabol!

Formdzza meg a tdbldzatot a minta alapjdn a kovetkezéképpen! A termel$ azonosi-
t6ja hétszamjegyes szdm, a tdblazat fejléce, a termeld azonositdja és a sz6l6 fajtdja
félkovér. A fejléc fehér alapon zold, illetve zold alapon fehér, kozépre igazitott. A
tabldzat szegélye mindenhol vékony zold.

A lejelentett termés mindenhol hdrom tizedes pontossdggal, hektoliterben legyen
megadva, az osszesités pedig szintén harom tizedes pontossdggal, ezer literben.

A tdbldzat alatt egy sort kihagyva készitsen OsszesitG tdbldzatot! Ehhez elGszor
ugyanabba az oszlopba sziirg segitségével vilogassa le az egyes egyedi sz6l6fajtdk
nevét, és rendezze azokat dbécérendbe! Az Gsszesitd tablazat fejléce az alaptdbldza-
téval megegyez6 legyen (az elsé oszlop nélkiil).

Az Osszesitd tabldzatban fliggvény segitségével szamolja ki az egyes sz6l6fajtdk
esetén az Ossztermelést az adott teriileten, illetve fajtanként dsszesitve is! A teriileti
termésadatok itt is hektoliterben, a fajtdnkénti 6sszegek ezer literben legyenek meg-
adva. A tdbldzatot formdzza meg az alaptdbldzattal megegyez modon!

Egy sort ismét kihagyva hatdrozza meg teriiletenként, illetve 6sszességében a legna-
gyobb és a legkisebb termést hoz6 sz6l6fajtdkat, haszndljon ehhez is fliggvényt! A
meghatdrozott fajtanevek bettszinét dllitsa zoldre! A hidnyz6 szovegeket begépelve
formazza meg a tabldzatot a minta alapjén, az elébbiekhez hasonléan!

A tdblazatok alatt helyezzen el egy oszlopdiagramot, Szdldtermés cimmel! A diagram
mutassa az Ossztermést sz6l6fajtanként, az egymadshoz éré oszlopok mintdzata legyen
z0ld. A konkrét értékek tigy jelenjenek meg, hogy ne nyiljanak dt mésik oszlop te-
riiletére. Ne legyen jelmagyardzat, sem az oszlopok mogdtt hattér. Az 6sszes sz6l6-
fajta nevének latszani kell.

A nyomtatdsi bedllitdsokat adja meg gy, hogy egyetlen fekvé A4-es oldal keriiljon
nyomtatdsra, melyen csak a diagram és az 0sszesits tdbldzatok latszanak!
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4. Csomagkiildd szolgilat

Adatbézis-kezelGjét haszndlva segitsen egy csomagkiild szolgdlatnak szallitdsai terve-
zésében!

Készitsen egy adatbdzist csomagkuldo néven, melybe importilja be a mellékelt
csomagok . txt szdvegfajlban taldlhaté adatokat egy csomagok nevi tabldba! A tdb-
l4hoz vegyen fel egy megfeleld Azon mezdt a csomagok azonositdsara, és allitsa be els6d-
leges kulcsként!

A csomagok tébla mezGinek jelentése a kovetkezo:

Azon A csomag azonositéja (szam vagy szamlalo, elsédleges kulcs)
Rogzites A szdllitmany rogzitésének idépontja (ddtum idével)
Szallitas Az a datum, amikorra a szdllitdst elGjegyezték (datum)
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[image: image10.jpg]Hosszusag A csomag hosszisaga centiméterben (szdm)
Szelesseg A csomag szélessége centiméterben (szdm)
Magassag A csomag magassdga centiméterben (szdm)
Tomeg A csomag tomege kilogrammban (tortrészt timogaté szam)

Feltételezziik, hogy a csomagok csak dl16 helyzetben szdllithatok. Készitse el a kovetkezd
feladatok megolddsit, és a zdrdjelben 1évé néven mentse el azokat!

1.

Lekérdezés segitségével listdzza ki a marciusban széllitand6 csomagok azonositéjat,
tomegét és a rogzités idGpontjdt, a rogzités sorrendjében! (1_Marcius)

Lekérdezés segitségével listdzza ki a mdjus 1-je elStt rogzitett csomagok azonositojat
és térfogatat kobméterben, térfogat szerint csokkend sorrendben! (2_Terfogat)
Naponta legfeljebb 250 kg csomag kiszdllitdsara van kapacitds. Ennek ellenére eld-
fordulhat, hogy egy napra mégis tul sok kiildemény van elGjegyezve. Lekérdezéssel
listdzza ki a tdljegyzett napokat! A lista jelenitse meg a szdllitdsi napot és az 6ssz-
sulyt. (3_Tulsuly)

Egészitse ki a tablazatot egy. Felulet mezdvel, mely valés szamokat tdrolhat! Készit-
sen egy frissité lekérdezést, mely feltolti ezt a mezGt minden csomag esetén a cso-
mag alapteriiletével négyzetcentiméterben! (4_Felulet)

A gépkocsi platéja 2 négyzetméteres. Ha a csomagok alapteriilete tillépi a mastél
négyzetmétert, akkor kiilon eljardssal kell azokat elhelyezni. Gydjtse ki azokat a
szallitasi napokat, melyek esetében a csomagok alapteriilete meghaladja a mdsfél
négyzetmétert! A lista a szdllitdsi napot és az alapteriiletet négyzetméterben jelenit-
se meg. (5_Tulmeret)

Egy lekérdezés segitségével adja meg azt a legkésdbbi szdllitasi idGpontot, amit ji-
niusban rogzitettek! (6_Legkesobb)

5. Tablazatkezel6k

Készitsen weboldalt a tabldzatkezelGk bemutatdsdral A megoldds sordn kovesse a min-

tat!

Az oldal nyers szivegét a tablazatkezelok. txt dllomdnyban taldlja.
A feladat megolddsdhoz sziikséges képek a kovetkezdk: szamok . jpg, lotus. jpg,
guattropro.jpg, calc.jpgés excel . jpg.

A megoldds soran figyeljen arra, hogy a hivatkozdsok mds kérnyezetben is miikéd-

Jenek!




[image: image11.jpg]Hozzon létre egy allomanyt, amelynek neve legyen tablazatkezelok.html!
Az oldal hatterét allitsa a mellékelt szamok . jpg képfijlra! Az oldalon minden sz6-
veg betiitipusa Verdana, betiiszine pedig fehér.

Az oldal gerince egy négysoros, kétoszlopos, az oldal teljes szélességét kitolts, kez-
detben szegély nélkiili tdblazat. A cellamargét allitsa 20 képpontra!

A tébldzat mdsodik oszlopdba helyezze el a szovegfdjl tartalmat!

Az els6 bekezdést dllitsa be elsGszintli cimsornak, illetve a bongészd keretén meg-
jelend cimnek! Az elsG bekezdés ald helyezzen el egy 3 képpont vastag, zold (a
#008000 szinkédit, a tovabbiakban z6ld szin alatt szintén ez értendd) vizszintes vo-
nalat!

Formdzza meg a szoveget a kovetkezd szempontok €és a minta alapjan! Minden egy-
szintd szdmozdssal elldtott bekezdést dllitson be mdsodik szintd cimsornak! Minden
kétszintd, illetve hdromszintd sorszdmmal elldtott bekezdést dllitson be harmadik, il-
letve negyedik szinti cimsornak, az Eldnydket, a Hdtrdnyokat és a példdkat megel6z6
bekezdéseket pedig dllitsa ddltre!

Az Eldnyoket, a Hdtrdnyokat és a példdkat alakitsa felsoroldssd, a felsoroldsjel le-
gyen négyzet!

A bal oldali oszlop celldiban helyezze el sorra a képfdjlokat, a kép cimével, kdzvetle-
niil utdna! A Iotus. jpgcime Lotus 1-2-3,a quattropro. jpgcime Quattro Pro,
a calc. jpg cime OpenOffice Calc, illetve az excel . jpg cime Microsoft Excel.

A képeket szegélyezze 3 képpont vastag folyamatos zold vonallal, a celldban a kép és
a cim is kdzépre igazitott!

A tdbldzat els6 és mdsodik oszlopat elvdlaszté szegélyt tegye szintén 3 képpont vastag
folyamatos zold vonalld!

Forrds: hu.wikibooks.org

Minta:
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4. feladatsor

A www felvesznek.hulletoltesek oldalrél letolthetdk
a sziikséges forrdsallomdnyok és a példamegolddsok is.

1. Kozlekedési vallalat
SzovegszerkesztGje segitségével készitse el a Vdrosi Kozlekedési Villalat aktudlis sza-
balyzatanak jarmiveken kihelyezend§ kivonatat a mellékelt minta és az aldbbi lépések
alapjan! Munkdjdt mentse kozlekedesi néven! A kivonat nyers szovegét megtaldlja
a hirdetmeny. txt féjlban.

1. A hirdetmény szovegének betiitipusa Times New Roman vagy Nimbus Roman, illetve
a tdbldzatban Arial vagy Nimbus Sans, 10, illetve 12 pontos betimérettel. A szdm-
adatokat tartalmazé celldk igazitdsa jobbra zart, a tobbi szovegé sorkizdrt. A cég ar-
culatdhoz illeszkedden a feketén kiviil a kovetkezd két szint hasznalja: az (51;102;255)
RGB kédiu vildgoskéket és a (255;255;153) RGB kodu vildgossargat!

Minta:
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A jegyek és bérletek ara 16,67% afa-t tartalmaz.
A dokumentum egyetlen fekvd tdjolasi Ad-es oldal, 2,5 cm-es margokkal.

3. A felsG részt formédzza meg egyhasdbosral A megsz6litds mintdzata viligoskék, be-
tdszine vildgossdrga, 16 pontos, kiskapitalis, ritkitott. A bevezetd szovegrész minta-
zata vildgossarga.

4. A fels6 rész bal sz€lén helyezze el a mellékelt 1ogo. gif képfajlt, és szegélyezze azt

2 pt vastag vildgoskék szegéllyel!



[image: image13.jpg]6. A jegy- €s bérlettipusokat, illetve az egyéb dijakat tartalmazo részt alakitsa tablazat--
td, a cellamargét dllitsa be nullara! A szamadatok oszlopai egyforma szélességtiek.
A tdblazat sorait 1,5 pt vastag vilagoskék szegély vdlasztja el, mashol nincs szegély.

8. A két kiemelt sor (alcimek) mintdzata vildgoskék, szovegszine vilagossarga, 12 pon-
tos, ritkitott, félkovér, kiskapitdlis. A jarmufajtikra vonatkozé sor mintdzata vila-
gossdrga, a szoveg félkovér, szine vildgoskék. A tablazat tobbi szovege fekete szi-
nd, 10 pontos. A szamadatok jobbra igazitottak.

9. A pétdijakat tartalmazo rész a mdsodik hasdb tetején kezdddik, elStte 12 pontos koz-
zel. Az alcim stilusa megegyezik a tdblazat kiemelt sorainak stilusaval.

10. A potdij-kotelezettség eseteit alakitsa felsoroldssd! A felsoroldsjel a mintdban ldtha-
t6 négyzet, melynek szine vildgoskék.

2. Rézsak

A r6zsdk nem csak gyonyordek, de hasznosak is, s6t egyes nemzeteknél szakrélis nové-
nyek. Készitsen bemutatét a virdgoskertek kirdlyndjérdl: a rozsarol, és mentse el rozsak
néven! A bemutaté nyers szovegét a mellékelt rozsak . txt szovegfajlban taldlja.

1. A bemutaté négy didbdl dll. A didk hdttere egységesen az a szindtmenet, amely a bal
felsG és jobb alsé sarokban sotétnarancs, tehdt a (255;51;0) RGB kodd, és a kozepe
felé ferdén dtmegy a narancssdrga egy masik drnyalatdba, a (255;204;153) RGB ko-
du szinbe.

2. A bemutatéban a szovegek betitipusa mindenhol Times New Roman vagy Nimbus
Roman, szine pedig bordd, a (165;0;33) RGB kédu. A cimek mindeniitt dolt-félkovérek
és drnyékoltak, a tobbi szoveg pedig 23 pontos ¢és ddlt.

3. A cimdidn a fécim betdméretét dllitsa 80 pontosra! A cim a didval egyiitt jelenjen
meg.

4. A cimdidra helyezze el a mellékelt hatter. png képfijlt, és méretezze tigy, hogy
kitoltse a didt! A kép nem takarhatja a cimet.

5. A kép a cim utdn hdrom masodperccel automatikusan jelenjen meg elhalvanyulds-
effektussal (teljesen dtldtsz6bol fokozatosan teljesen lathatéva vélva).

6. A tobbi dia mindegyikét a kovetkezGk szerint dllitsa be! A diacfmek 44 pontosak,
szovegdobozuk a dia teljes szélességét elfoglalja, mintdzatuk a mdr haszndlt sotét-
narancs, 70%-os atldtszésdggal, a cimek jobbra igazitottak, tigy, hogy a dia jobb sz€Ié-
t6l 1 cm tavolsdgra érnek véget. A cimek fentrdl tsznak be, a dia megjelenése utdn
automatikusan.

7. Minden belsé dia bal felsS sarkdba szirja be a mellékelt rose . png képfijlt! Ez a
kép mindig a diacim megjelenése utdn, elhalvanyulds-effektussal jelenjen meg au-
tomatikusan.

8. Ezutén, szintén elhalvdnyulas-effektussal jelenjenek meg a didk tartalmi elemei, egy-
szerre, automatikusan.
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